

Шарлатаны от медицины – как их распознать?



Медицина – одна из самых древних наук. Основная характеристика современной медицины – неуклонный прогресс, появление все новых препаратов, операций и технологий. Однако существуют медицинские практики, которые не меняются тысячелетиями. Китайцы и корейцы точно так же, как и двадцать предыдущих поколений их предков, лечат больных золотыми иглами и прижиганиями.

Против чумы, коклюша или СПИДа народные методы недействительны, что доказывают возникавшие эпидемии. Но в некоторых областях, народная медицина оказывается эффективнее официальной.

С помощью массажа, диеты, смены образа жизни, воздействия на биоактивные точки и т.д. удастся излечивать многие хронические болезни и нарушения обмена веществ. Существуют методики, которые находятся на более или менее официальном положении, проверены на безопасность, им можно научиться и получить диплом в разных странах (мануальная терапия, массаж, остеопатия, гомеопатия, иглорефлексотерапия, фитотерапия, талассотерапия, ароматерапия и т.д.). Большинство специалистов нетрадиционной медицины имеют медицинское образование. Они не возражают против продолжения лечебного курса официальной медицины, запрашивают анализы, рентгеновские снимки, УЗИ, выписки из больниц, медкарты и в состоянии их интерпретировать. Они не предлагают полного исцеления любых болезней в кратчайшие сроки!!! Потому что это невозможно.

Признаки шарлатана:

1. Такой «специалист» берется за все болезни от СПИДа до импотенции.
2. Он гарантирует быстрое стопроцентное исцеление, хвалится опытом исцеленных раком и других неизлечимых заболеваний.
3. Он требует безоговорочной веры в него и его лечение.
4. Он смешивает молитвы с заговорами, тексты Библии с ритуалами Вуду и т.п.
5. Он не назначает твердого прейскуранта за услуги, однако требует все больше денег.
6. Он убежден, что его метод - панацея от всех болезней, посланный свыше ангелами или инопланетянами.



К сожалению, шарлатаны существуют столько же тысячелетий, сколько и врачебное искусство. Шарлатаны потчуют людей самой невероятной отравой, способной убить и здорового человека – керосином, подсолнечным маслом с водкой, живыми глистами и т.д. Врачи в онкоцентрах приходят в ужас, видя в каком состоянии поступают порой пациенты.



Помните, многие заболевания, в том числе и рак, излечимы, особенно на ранних стадиях.

Отправляясь на поклон к шарлатану, вы теряете драгоценное время и необходимые для лечения средства.



Противопоказания к альтернативной медицине: инфекционные заболевания, острые хирургические заболевания (аппендицит и т.д.), хронические заболевания, требующие хирургической коррекции (порок сердца, почечная недостаточность и т.д.), онкологические и гематологические заболевания и многое другое.

Необходимо напомнить о вреде самолечения

Любой врач скажет, что значительно сложнее лечить заболевание, которое перешло в запущенную стадию, а иногда, например при раке, вообще может быть поздно.

То, что при раннем проявлении болезни современная медицина вылечит за неделю, в хронической стадии лечение может продлиться месяцами или годами.

Неумелое самолечение подрывает здоровье. Особенно опасно лечение с применением антибиотиков. Безвредных антибиотиков не существует, так же как и безвредных лекарств вообще.



Диагноз заболевания должен поставить врач. И только врач может назначить лечение и контролировать его результат.

Никакие руководства и интернет не заменят квалифицированную помощь врача, поэтому перед началом любого лечения необходимо проконсультироваться со специалистом!

Берегите свое здоровье!